

Primăria Comunei Smeeni
Sat Smeni, Comuna Smeeni
Județul Buzău
Nr. 12663/21.11.2022

Proces Verbal

Încheiat astăzi 31.10.2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Smeeni, județul Buzău.

Participă următorii consilieri: d-na Drugea Andreea, d-l Visa Marian, d-l Ivan Ion, d-l Isbășoiu Constantin, d-l Paraschiv Mihai, d-l Dinu Valentin, d-l Porumb Ninel, d-l Brinza Marian, d-l Stoica Ion, d-l Nicolae Stan, d-l Minea d-l Cristea Adrian, dl Lupașcu Fănuță-Viorel, d-l Năstase Daniel Dumitru și d-l Toader Adrian.

Mai participă: D-l Primar Andrei Ion și secretarul general UAT Smeeni.

D-nul Stănescu Luigi, secretarul general UAT, a adus la cunostință că din totalul de 15 de consilieri locali aleși în funcție, sunt prezenți astăzi 15.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri cu majoritate calificată cu cel puțin 8 voturi.

Întrunindu-se condițiile cerute de lege se declară ședința deschisă cu ordinea de zi aprobată.

Președintele de ședință domnul Stoica Ion a procedat la prezentarea proiectelor de hotărâri aprobate pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre nr.113 privind achiziția de servicii de consultanță juridică, asistență și reprezentare juridică în vederea apărării interesului comunei Smeeni, a Consiliului Local Smeeni și a primarului comunei Smeeni în interes de serviciu, în fața instanțelor de judecată în cazul litigiilor aflate sau care se vor afla pe rolul instanțelor.

După expunerea domnului primar în legătura cu motivul proiectului de hotărâre supunându-se la vot, proiectul fiind votat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.113.

2. Proiect de hotărâre nr.114 privind achiziția de servicii de instruire sportivă, proiectul de hotărâre fiind adoptat cu 15 voturi pentru devenind hotărârea nr.114.

3. Proiect de hotărâre nr.115 privind aprobarea implementării proiectului "Inființarea unui centru de colectare a deșeurilor prin aport voluntar în comuna Smeeni, județul Buzău"

După discuțiile avute cu privire la natura gunoierului ce va fi depozitat și de modalitatea de supraveghere pentru a nu fi depozitate și alte tipuri de gunoaie, s-a trecut la supunerea la vot a proiectului, devenind hotărârea nr.115, fiind adoptată cu 15 voturi pentru.

4.Proiect de hotarare nr.116 privind acordarea unui ajutor financiar domnului Tudose Robert.

Dupa discutiile avute asupra cererii domnului Tudose Robert, neîntrunind condițiile de acordare a ajutoarelor financiare proiectul de hotărâre a fost respins cu 15 voturi împotrivă , devenind astfel HCL nr.116.

5.Proiect de hotărâre nr.117 privind acordarea unui ajutor financiar domnului Nedelea Ștefan.Dupa discuțiile pe marginea proiectului , despre faptul ca s-a constatat incadrarea in conditiile de acordare a ajutoarelor de urgenta, s-a trecut la vot iar proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 15 voturi pentru , devenind hotararea nr.117.

Nefiind alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință presedintele de sedinta a declarat ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul process verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință,
Consilier local
Drucea Georgiana Andreea

Secretar general UAT
Stănescu Anghel Luigi